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 التّمرين الأوّل: 

 . 66و  34المحصور بين  6اكتب مضاعفات 

 .4من بين هذه المضاعفات حوّط على مضاعفات   

 التّمرين الثاني :

 فكك أو أوجد الأعداد الموافقة للمجاميع التالية.

=............3( +01×8(+)011×2(+)0111×7(+)01111×5) 

61421   ..............................................................= 

 ............= خمسة و عشرون مئة +ثلاثة عشر ألفا

 التّمرين الثّالث:

 الأطوال الآتية رتّب

25m – 20dm  6وcm -657mm -3dam -05237mm 

 التّمرين الرّابع 

 عيِّن الزّوايا القائمة بين كل مستقيمين -

 متعامدين.

ن بنفس اللوّن كل مستقيمين متوازيين. -  لوِّ

 الوضعيّة:

 شجرة تفّاح والباقي أشجار مشمش .     25شجرة تين و  03شجرة  ، منها  45في بستان جاركم 

 ما هو عدد أشجار التِّين و التّفاح؟ -

 كم شجرة مشمش لديه؟ -

 شجرة. 05غرس الجار الأشجار في صفوف ، في كل صفٍّ 

 كم صفّا من الأشجار في حقله؟ -

 بالتوفيق

بتدائي المس توى:   1027 ديسمبر                          (4AP)الرابعة ا 

ختبار   الرياضيات في مادة الفصل الأول  ا 

1/1الصفحة   
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 التصحيح

 ن0.5.................................66و  34المحصور بين  6التّمرين الأوّل: مضاعفات 

 M6=34<  36 – 42 – 48 – 54 – 60 – 66 < 69 

 .4من بين هذه المضاعفات حوّط على مضاعفات                

 ن0.5.............التّمرين الثاني :فكك أو أوجد الأعداد الموافقة للمجاميع التالية............

38275=3( +01×8(+)011×2(+)0111×7(+)01111×5...)1.5 

61421   =(2×01(+ )011×4(+ )01111×6)...................1.3 

 1.5= خمسة و عشرون مئة +ثلاثة عشر ألفا.....................15511

 ن0.5.………………………………………التّمرين الثّالث:رتّب الأطوال الآتية

–-657mm >20dm  6وcm > m25 >  05237mm    >  3dam 

 االتّمرين الرّابع 

 عيِّن الزّوايا القائمة بين كل مستقيمين -

 متعامدين.

ن بنفس اللوّن كل مستقيمين متوازيين. -  لوِّ

 ن4........الوضعيّة:

38 =03  +25....................................1.5 

 1.25شجرة............... 38التّفاحعدد أشجار التِّين و  -

7  =38 - 45 ...............................1.5 

 1.25أشجار مشمش......................... 7لديه

45= 3  ×05.......................................1.75 

 1.25صفوف........................... 3في حقله -

 1.5عموديّة...................................كل عمليّة 
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